



REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRADINHO

**TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL
CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 30/2025**

Pelo presente Termo de Retificação do edital da Concorrência Eletrônica nº 30/2025 – que tem por objeto a Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de coleta, transbordo e transporte de resíduos sólidos até o local da destinação final, em todo o perímetro urbano e parte do interior do município de Sobradinho/RS e transporte dos resíduos até o local onde é feita a destinação final, conforme Termo de Referência, o PREFEITO MUNICIPAL, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações necessárias, vem por meio deste, RETIFICAR O REFERIDO EDITAL:

ONDE SE LÊ:

A sessão virtual da concorrência eletrônica será realizada no seguinte endereço: www.bnc.org.br, no dia **03/09/2025 às 08 (oito) horas, podendo as propostas serem enviados até às 07hs50min**, sendo que todas as referências de tempo observam o horário de Brasília.

LEIA SE:

A sessão virtual da concorrência eletrônica será realizada no seguinte endereço: www.bnc.org.br, no dia **25/09/2025 às 08 (oito) horas, podendo as propostas serem enviados até às 07hs50min**, sendo que todas as referências de tempo observam o horário de Brasília.

Sobradinho/RS, 18 de agosto de 2025.

Luiz Affonso Trevisan
Prefeito Municipal